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ΕΡΩΤΗΣΗ

Προς: 

- Υπουργό Εσωτερικών, κ. Θ. Λιβάνιο

Θέμα: «Ακριβής αριθμός κενών οργανικών θέσεων στη Δυτική Μακεδονία»

Η  παρούσα  Ερώτηση  αποτελεί  κοινοβουλευτική  συνέχεια της  αριθμ.  355/13.1.2025

Επίκαιρης  Ερώτησης  που  συζητήθηκε  με  την  αρμόδια  Υφυπουργό  Εσωτερικών,  κα

Χαραλαμπογιάννη, στη συνεδρίαση της Ολομέλειας της Βουλής την 20η Ιανουαρίου 2025.

Στο  πλαίσιο  της  ανωτέρω  συζήτησης,  παρουσίασα  όσα  αριθμητικά  δεδομένα  είχαμε

καταφέρει  να  εντοπίσουμε  από  μια  ενδεικτική  έρευνα  για  ορισμένες  από  τις  Υπηρεσίες  της

Δημόσιας  Διοίκησης  και  της  Τοπικής  Αυτοδιοίκησης  στην  ηλεκτρονική  βάση  δεδομένων  του

“Μητρώου  Ανθρώπινου  Δυναμικού  Ελληνικού  Δημοσίου”  (apografi.gov.gr).  Από  τη   δική  μας

προσπάθεια, η οποία εκ των πραγμάτων καθίσταται δυσχερής λόγω της υφιστάμενης δομής του

Μητρώου,   οι  κενές  οργανικές  θέσεις  σε  Υπηρεσίες  της  Δημόσιας  Διοίκησης  και  της  Τοπικής

Αυτοδιοίκησης  στους  νομούς  Κοζάνης,  Γρεβενών,  Καστοριάς και  Φλώρινας  υπερέβαιναν  τις

2.700,  με  τα  περισσότερα  κενά  να  εντοπίζονται  στους  Ο.Τ.Α.  και  στις  δημόσιες  δομές  υγείας.

Ειδικότερα, από τις 9.093 οργανικές θέσεις της Δυτικής Μακεδονίας που ερευνήσαμε, οι κενές ήταν

2.700, δηλαδή 30%.

Στην πρωτολογία και στη δευτερολογία μου, απηύθυνα ερώτημα για τον συνολικό αριθμό

των κενών οργανικών θέσεων στην περιφέρειά μας, το οποίο η κα Υφυπουργός δεν απάντησε. Ως εκ

τούτου, καθίσταται αναγκαία η κατάθεση της παρούσας Ερώτησης, προκειμένου κάθε πολίτης της

Δυτικής Μακεδονίας να αποκτήσει τη σχετική λεπτομερή ενημέρωση. 

Επιβοηθητικά  διευκρινίζεται ότι  το  ερώτημα  της  παρούσας  Ερώτησης είναι

συγκεκριμένο:

- Αφορά  αποκλειστικά  τις  κενές οργανικές θέσεις, όχι όσες έχουν ένδειξη «δεσμευμένη» ούτε

όσες έχουν ένδειξη «καλυμμένη». 
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- Αφορά  όλες τις  κενές  οργανικές  θέσεις  των  νομών  Κοζάνης,  Γρεβενών,  Καστοριάς  και

Φλώρινας,  ακόμα  και  από  περιφερειακές  υπηρεσίες Φορέων  της  Κεντρικής  Δημόσιας

Διοίκησης (όπως Υπουργείων, Ανεξάρτητων Αρχών, Δημόσιων Αρχών Δικαστικής Λειτουργίας

κ.ο.κ.) σε  όλους τους τομείς (για παράδειγμα,  συμπεριλαμβανομένης  της  Δημόσιας Υγείας,

των Ενόπλων  Δυνάμεων  και  Σωμάτων  Ασφαλείας,  της  Πρωτοβάθμιας,  Δευτεροβάθμιας  και

Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης κ.ο.κ.). 

- Το ερώτημα προφανώς σε καμία περίπτωση δεν αφορά τα αιτήματα που απέστειλαν οι Φορείς

για τον προγραμματισμό προσλήψεων.

Δεδομένων των ανωτέρω,   ερωτάται ο κ. Υπουργός:  

Πόσες είναι οι κενές οργανικές θέσεις - συνολικά, ανά περιφερειακή ενότητα και ανά

Φορέα – στη Δυτική Μακεδονία;

Ο Ερωτών Βουλευτής

Κουκουλόπουλος Παρασκευάς (Πάρις)
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